
 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

 

12 жовтня 2016 року                                                                                     № 196 

 

 

 

Про надання дозволу ТОВ «АГС  

АГРО ТРЕЙД» на знесення будівель  

і споруд та будівництво адміністративного  

корпусу, вагово-лабораторного комплексу  

та трансформаторної по пров. Пирятинському,  

№ 50 та № 52 в м. Гребінка 

 

 

Розглянувши заяву ТОВ «АГС АГРО ТРЕЙД» (вх. № 589 02-18 від 

15.09.2016), місце знаходження за адресою: м. Гребінка, пров. Пирятинський, 

50, щодо знесення будівель і споруд та будівництво адміністративного 

корпусу, вагово-лабораторного комплексу та трансформаторної по пров. 

Пирятинському, № 50 та № 52 в м. Гребінка, керуючись статтею 31 Закону 

України «Про місцеве самоврядування», статтями 34, 35, 36 та 40 Закону 

України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету 

Міністрів України від 13.04.2011 № 466 «Деякі питання виконання 

підготовчих і будівельних робіт», виконавчий комітет Гребінківської міської 

ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл ТОВ «АГРС АГРО ТРЕЙД» на знесення будівель і 

споруд, що належать йому на праві власності (інформаційна довідка з 

Державного реєстру прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на 

нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон 

відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від 

17.08.2016 № 66092905), а саме: вагової з навісом для автовагів (А-1), будівлі- 

побутівки (Б-1), гаража з механічною майстернею (В-1), вбиральні (Г) та 

демонтаж площадки з твердим покриттям (І), що знаходяться за адресою: м. 

Гребінка, пров. Пирятинський, 50, а також нежитлових будівель, що належать 

йому на праві власності (інформаційна довідка з Державного реєстру прав на 

нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного 



реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого 

майна щодо об’єкта нерухомого майна від 17.08.2016 № 66093609), а саме: 

основного комбікормового цеху (А-2), вагової (Б-2), прохідної (Д), гаража-

котельні (В-1), гаража (Г-1), сушильного цеху (Е), погреба (С), вбиральні (З), 

будівлі незавершеного будівництва (І), складу (Л), що знаходяться за 

адресою: м. Гребінка, пров. Пирятинський, 52, після отримання документа, 

що посвідчує право власності чи користування земельною ділянкою. 

2. Рекомендувати ТОВ «АГРС АГРО ТРЕЙД», в разі необхідності, 

зареєструвати повідомлення (декларацію в разі виконання робіт з винесення 

інженерних мереж та видалення зелених насаджень) про початок підготовчих 

робіт у відповідному органі державного архітектурно-будівельного контролю. 

3. Надати дозвіл на будівництво адміністративного корпусу,  вагово-

лабораторного комплексу за адресою: м. Гребінка, пров. Пирятинський, 50, та 

трансформаторної за адресою: м. Гребінка, пров. Пирятинський, 52. 

4. Рекомендувати ТОВ «АГРС АГРО ТРЕЙД» через центр надання 

адміністративних послуг отримати містобудівні умови та обмеження 

забудови земельних ділянок у відділі містобудування, архітектури та 

житлово-комунального господарства Гребінківської райдержадміністрації. 

5. Рекомендувати ТОВ «АГРС АГРО ТРЕЙД» виготовити та 

затвердити проектно-кошторисну документацію на будівництво 

адміністративного корпусу,  вагово-лабораторного комплексу за адресою: м. 

Гребінка, пров. Пирятинський, 50, та трансформаторної за адресою: м. 

Гребінка, пров. Пирятинський, 52. Зареєструвати необхідні дозвільні 

документи згідно чинного законодавства про початок будівельних робіт у 

відповідному органі державного архітектурно-будівельного контролю. 

6. Попередити ТОВ «АГРС АГРО ТРЕЙД», що виконання 

підготовчих робіт, у тому числі з винесення інженерних мереж та видалення 

зелених насаджень, може здійснюватися на підставі зареєстрованої декларації  

або дозволу про початок виконання будівельних робіт. Проведення 

будівельних робіт на об’єкті без зареєстрованої декларації або дозволу про 

початок будівельних робіт у відповідному органі держархбудконтролю або 

здійснення незазначених будівельних робіт у дозвільній документації, 

вважається самовільним будівництвом і тягне за собою відповідальність 

згідно з чинним законодавством. 

7. Зобов’язати ТОВ «АГРС АГРО ТРЕЙД» взяти пайову участь у 

розвитку інфраструктури міста Гребінка та укласти відповідний договір з 

міською радою. 

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Зінченка В.М. 

 

 

 

Міський голова                                                                              В. Колісніченко 

 

 

 


